



Знамя

Наш сайт: <http://kuvznama.ru/>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

3
февраля
2012 года

№5 (11628)
Выходит
по пятницам
Цена номера
свободная

На прошлой неделе в Прямухине состоялись традиционные соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти Героя Советского Союза Н. И. Горячева.

В последней декаде января матушка-зима наконец-то показала свой суровый характер. Утро 28 января выдалось таким, что слышно было, как в знаменитом бакунинском парке от мороза трещат деревья. Начало соревнований было назначено на десять часов, но, учитывая погодные условия, организаторы перенесли старт на более позднее время.

Торжественную часть мероприятия открыла заместитель главы района Л. А. Владимирова.

- Эти соревнования связаны с именем Николая Горячева, нашего земляка, герояски погибшего в годы Великой Отечественной войны, - говорила Любовь Анатольевна. - Мы горды тем, что наша кувшиновская земля дала Родине немало замечательных людей. Николай Горячев – лишь один из них, а мы помним и чтим всех.

Также Л. А. Владимирова подчеркнула, что спортивные соревнования - это еще и напоминание о том, что необходимо беречь свое здоровье, сохранять и укреплять его. Она пожелала участни-



И МОРОЗ - НЕ ПОМЕХА

кам удачи и, поскольку большинство из них – учащиеся, успехов в учебе.

Затем слово взял глава Прямухинского сельского поселения А. М. Волков.

- От имени всех жителей поселения и себя лично я приветствую вас на нашей земле, - сказал Александр Михайлович. - Мы искренне рады, что имя Николая Горячева живет в людской памяти и в забвение не уходит. Я желаю всем участникам соревнований удачных стартов и красивых побед!

На протяжении не одного десятка лет именно в этих гонках, посвященных памяти Н. Горячева, участвует Валентин Васильевич Попов, стоявший у самых истоков этой славной традиции. Обращаясь с приветственным словом к собравшимся, он рассказал о человеке, отдавшем спорту более сорока лет своей жизни – об Иванове Владимире Петровиче, который, к большому сожалению, несколько дней назад скончался и покинул земную жизнь. Участники соревнований почтили память Иванова В. П. минутой молчания.

Главный судья Владимир Иванович Рудевич объявил о порядке соревнований, и все отправились готовиться к старту.

Поскольку мороз еще не совсем спал, первыми на трассу вышли лыжники старшей и средней групп. Мужчинам и юношам предстояла дистанция 5 километров. Среди участников гонки было много прямухинцев, поэтому и не удивительно, что поддержать их пришли местные жители. К лыжному спорту в Прямухине вообще относятся очень серьезно. Многие из зрителей – сами в прошлом участники подобных соревнований. Сейчас они уже, конечно, не выходят на старт, но любовь к этому виду спорта стараются

привить своим детям. Каждый год своеобразным «дополнением» к официальным состязаниям проходят и детские катания на лыжах с горки. И порой ребята еще не в силах самостоятельно подняться наверх, но вниз они катятся с нескрываемым восторгом.

Но вот на горизонте показались первые соревнующиеся... «Диман! Давай скорей!», «Серый! Обгоняй!», «Саня! Саня!» – вразнобой закричали зрители и болельщики. «Пошел, пошел, пошел!» – подгоняя своих воспитанников В. И. Рудевич. Борьба между участниками разгорелась не на шутку. Участники приходили к финишу очень усталые, многие пытались упасть в снег и отдохнуть, но им, конечно же, не позволяли этого делать. Раскрасневшиеся, с кружевами из инея на лице, отправляясь они в здание школы, где после небольшого отдыха их ждал вкусный и горячий обед, приготовленный заботливыми руками школьных поваров.

Через некоторое время команда «На старт!» прозвучала и для остальных. Здесь тоже было на что посмотреть! Девочки бежали наравне с мальчиками и порой даже обгоняли их! Первой на дистанции 3 километра финишировала учащаяся КСОШ №1 Алена Романова. «Кто-нибудь еще пришел с трех километров?» - тяжело дыша, задала она главный для нее (на данный момент) вопрос. – «Нет! Ты первая! Молодчина!».

Ну вот, все «страдали» позади, наступило самое тревожное время: участники с нетерпением ждали результатов,

судьи напряженно их подводили.

Итак, итоги подведены. В командном первенстве победителями стали: младшая группа: 1 место - Прямухинская



СОШ, 2 место - КСОШ №1, 3 место - Кувшиновская школа-интернат; средняя группа: 1 место - КСОШ №1, 2 место - ПУ-47(1), 3 место - ПУ-47 (2); старшая группа: 1 место - команда «Трудовые резервы» (Б. Кузнецково), 2 место - Каменский ЦБТ, 3 место - Прямухинская СОШ.

В личном первенстве лучшими стали: младшая группа: 1 место - Екатерина Гаврилова и Эдуард Петров (Прямухино), 2 место - Юлия Ленская (Прямухино) и Денис Петров (КСОШ №1), 3 место - Алена Никитина (КСОШ №1) и Сергей Матюшенков (Прямухино); средняя группа: 1 место Алена Романова и Артем Уткин (КСОШ №1), 2 место - Ирина Смирнова (КСОШ №1) и Леонид Купри (ПУ-47), 3 место - Александр Колесов (ПУ-47); старшая группа: 1 место - Екатерина Новоселова (Прямухино) и Андрей Трофимов (Б. Кузнецково), 2 место - Юрий Батаханов (Б. Кузнецково), 3 место - Вадим Захаров (Б. Кузнецково).

Что ж, сезон зимних видов спорта начался. Удачных выступлений всем!
С. ГЕРБСТ.

ЗАБОТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ

Местная общественная организация «Православная молодежь» успешно живет и развивается. Недавно она открыла клуб психологической помощи для родителей. Специалист-психолог Софья Новикова будет проводить с папами и мамами индивидуальные кон-

сультации, тренинги, практические занятия, давать рекомендации по взаимодействию и выстраиванию отношений между детьми, подростками и взрослыми, организовывать лекции. Вскоре состоится торжественное открытие клуба, о котором мы обязательно расскажем в газете.

А. ЧИСТИКОВА.

ОТ МЮЗИКЛА ДЕТИ В ВОСТОРГЕ

Ребята из общественной организации «Тверское региональное отделение Кувшиновский филиал «Православная молодежь» и учащиеся Кувшиновской школы-интерната, всего 24 человека, побывали в областной столице

на мюзикле «Бременские музыканты». Билеты на представление были выделены отделом православной молодежи Тверской епархии. По словам руководителя Кувшиновского филиала православной молодежи Н. Побегайло, юным зрителям очень понравилась яркая, веселая музыкальная постановка.

А. СЕРЖАНТОВА.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ГУБЕРНАТОР ОБСУДИЛ С МИНИСТРОМ ОБРАЗОВАНИЯ РАЗВИТИЕ ОТРАСЛИ

Министр образования Тверской области Наталья Сенникова представила губернатору Андрею Шевелеву доклад о положении дел в сфере образования и перспективах ее развития в 2012 году.

В 2011 году 19,6% областного бюджета потрачены на образование, инвестиции в модернизацию отрасли составили почти 193 млн. рублей. В 2012 году будет продолжено укрепление материально-технической базы школ, оснащение столовых, медкабинетов, спортзалов. 65% всех школ находятся в сельской местности, более половины имеют до 40 учеников. Содержание этих школ затратно, но региональные власти намерены их сохранять. Оплата труда учителей в 2011 году увеличилась на 37%, с 1 января 2012 года она выросла еще на 17,5%. Следующее повышение запланировано на 1 октября текущего года.

В 2011 году охват детей организованным отдыхом составил 92%, действовало 17 муниципальных лагерей и один государственный. Основная проблема – устаревшая материально-техническая база. В 2012 году на обновление лагерей отдыха планируется потратить 23 миллиона рублей.

В сфере профорганизации 12 учреждений имеют наполняемость ниже 150 человек, необходимо укрепление материальной базы, есть дисбаланс в структуре спроса и выпуска кадров. С 2012 года 19 учреждений среднего профорганизации переведены на баланс региона, что позволит активно решать их проблемы.

Впервые за много лет в Тверской области открылось два новых детских сада – в Твери и в пос. Бурашево. По инициативе областных властей зарплата воспитателей увеличилась на 30%. Очередь в детсады уменьшилась с 6 до 4,2 тысячи человек. В 24 муниципалитетах ее нет, но в Твери, Торжокском, Вышневолоцком, Конаковском районах эта проблема стоит остро.

– В этом году мы закладываем фундамент для решения накопившихся в сфере образования проблем, – отметил Андрей Шевелев. – Повышение зарплаты учителям, ликвидация очередей в детсады, укрепление материально-технической базы загородных лагерей, жизнеобеспечение сельских школ – эти направления уже давно требовали пристального внимания. Надо решать вопрос с долгостроем и незавершенными объектами. Идет мониторинг состояния дел в переданных нам учреждениях профорганизации, нужно наметить пути их взаимодействия с бизнесом, муниципалитетами. Я дал поручения министерствам области активно помогать в решении стоящих перед вами задач. И, конечно, нужна активная позиция глав городов и районов в развитии образования.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

Анонс

В субботу, 4 февраля, в 10.05 на телеканале ГТРК «Тверь» смотрите программу «Позиция губернатора».

В студии глава региона Андрей Шевелев обсудит с ведущим Александром Никитиным начало нового политического сезона.

Всем известно, что 2011 год был обозначен как год воинской славы Тверской области.

Кувшиновский район продолжил участие в комплексной программе оказания социальной поддержки ветеранам войны и труда, всем жителям нашего района, которые восстанавливали народное хозяйство в трудные послевоенные годы. Скажу только, что за 2010-2011 годы получили жилье 109 (69 +40) ветеранов Великой Отечественной войны.

Но для руководства района не менее важно, что в год воинской славы Тверской области в районе были проведены мероприятия для молодежи, благодаря которым о той далекой войне подрастающее поколение стало знать гораздо больше. В ушедшем году очень запоминающимся не только для молодежи, но и для взрослых благодаря особой трогательной атмосфере, созданной организаторами, стало открытие мемориальных досок на зданиях Тысяцкой СОШ и ПУ-47, посвященных памяти героя-афганца Алексея Шутова и участника чеченской войны Евгения Капустяна.

Продолжая разговор о молодежи, нельзя не коснуться темы здорового образа жизни, которая в последнее время становится одной из главных на общегосударственном уровне. Одной из задач национального проекта «Здоровье» является «участие в государственной программе модернизации здравоохранения для снижения смертности и заболеваемости опасными для жизни болезнями: сердечно-сосудистыми, онкологическими, физиатрическими».

В рамках реализации этой программы в 2011 году из Кувшиновского района направлены для лечения в Вышневолоцкий сосудистый центр 21 человек, проведено 4780 профилактических флюорографических исследований органов грудной клетки, произведен капитальный ремонт детской консультации. Капитальный ремонт женской консультации запланирован на 2012 год. Подготовлена проектная документация реконструкции здания военкомата под стоматологическое отделение. В районе продолжают свою работу 5 офисов врачебной практики.

В районе немало делается в целях профилактики наркомании. В мае и сентябре 2011 года с учащимися 8-11 классов школ города и с учащимися ПУ-47, а также студентами 1 курса КЦБТ работали специалисты-психологи Центра охраны репродуктивного здоровья подростков и молодежи им. Аваева г. Твери. Целью проведения этих семинаров была не только профилактическая работа по антинаркотической пропаганде, но, прежде всего, выявление подростков, употребляющих наркотические вещества. (Таковых в ходе проведения профилактических семинаров выявлено не было). Работа в этом направлении будет продолжена.

Ни для кого не секрет, что для укрепления здоровья важны не только медицинские методы, в профилактике заболеваний и отдалении старости самым лучшим, конечно же, являются занятия спортом.

В систематические занятия спортом вовлечено 145 уч-ся детскo-юношеской спортивной школы, а также 412 мальчишек и девчонок в возрасте до 14 лет занимаются в различных секциях при школах, при РЦДТ, по месту жительства.

Здоровье нации и ее будущее неразделимо связаны с понятием ее интеллектуального развития, то есть образовательной составляющей.

«Формирование «умной школы» в России продолжается. Развитие творческих способностей

учащихся и специальная работа с особо одаренными детьми. В муниципальном этапе олимпиады школьников 7-11 классов в прошлом году участвовало 270 чел. Это тот потенциал, на который нам хотелось бы рассчитывать в будущем. Администрация всегда поддерживает это направление работы.

Другой важной задачей является переход начальной школы на новые образовательные стандарты. С 01.09.2011 г. введен стандарт начального общего образования в 1-ых классах всех школ района.

Во всех школах района кабинеты здоровья оснащены всем необходимым для эффективной работы, проводится совместная работа с областными центрами здоровья.

В прошлом году в 1,5 раза увеличено финансирование из муниципального бюджета на питание учащихся начальной школы.

Нельзя умолчать о самой главной проблеме государственного масштаба - проблеме недостатка мест в детских садах Кувшиновского района. Для ее решения предпринимаются меры: 18.10.2011 г. была торжественно открыта одна дополнительная вторая младшая группа на базе МДОУ «Детский сад № 3», на оборудование которой из бюджета потрачено более миллиона рублей.

На учете в ро в 2011 году было 346 детей, в основном – ясельного возраста, для которых в детских дошкольных учреждениях нет соответствующих условий. В 2012 году мы будем решать этот вопрос путем открытия ясельной группы в МДОУ №3.

В 2011 году было направлено в детские сады 129 детей (по району), что на 45 детей больше, чем в предыдущем году. Несмотря на это, остались неустроенными из-за отсутствия мест 88 детей.

По теме «Труд и занятость» приоритетными направлениями являются два:

- «Реализация проекта «Профессиональный сертификат». В Кувшиновском районе прошли профессиональное обучение 15 человек, в т.ч. 10 женщин, которые имеют детей до 3 лет и находятся в отпуске по уходу за ребенком, 5 неработающих пенсионеров.

- «Создание условий для вовлечения в сферу малого бизнеса безработных граждан». В 2011 году при содействии службы занятости зарегистрировали ИПД 17 безработных граждан, создано 12 дополнительных рабочих мест. На поддержку малого бизнеса выделены субсидии в сумме 1705,20 тыс. рублей.

Раздел «Национальная культура»

Нам есть здесь что сказать. Кроме проведения традиционной майской встречи с потомками великой семьи и их друзьями, посвященной Бакунинским и их окружению в медицине, в нашем районе 30 сентября 2011 года впервые проходил форум международного уровня «Этика и милосердие врачебного сообщества», посвященный сестринскому движению в России - «Основные направления, формы и методы работы сестричества».

Не занимать кувшиновцам и талант! Хорошо, что есть в нашем районе энтузиасты-фанаты своего дела, имена их знакомы всем: И. А. Кирица, Е. И. Белова, Е. К. Корлюков, участники ансамбля «Кривичи» и многие-многие другие.

В прошлом году благодаря приобретенному

36 чел., участникам ликвидации аварии ЧАЭС – 26, труженикам тыла – 330, ветеранов труда – 1577 чел.

За год была оказана материальная помощь 373 чел. малообеспеченным, находящимся в трудной жизненной ситуации на сумму 1169 тыс. руб. Помощь после пожаров оказана 16 семьям на сумму 264 тыс. руб. Материальная помощь на газификацию домовладений в сумме 214,5 тыс. руб. оказана 8 семьям. Выплачена компенсация затрат на изготовление и ремонт зубных протезов 59 чел. на сумму 219,4 тыс. руб. Одному инвалиду, нуждающемуся в лечении гемодиализом, возмещены расходы на сумму 61,1 тыс. руб. Старт семидесяти двум неработающим пенсионерам, среднедушевой доход которых не более чем на 30% превышает величину прожиточного минимума, на проезд в общественном транспорте выплачено 103,2 тыс. руб. Пособие по нуждаемости в сумме 59,8 тыс. руб. выплачено 5 чел.

Государственная социальная помощь в сумме 270,9 тыс. руб. оказана 36 семьям с детьми-инвалидами. Итого материальная помощь оказана 670 чел.

В доме-интернате для граждан пожилого возраста и инвалидов с. Прямухино проживают 18 человек. На их содержание и уход за 2011 год израсходовано из областного бюджета 3995,2 тыс. руб., по приносящей доход деятельности 830 тыс. руб.

В летний период в загородном лагере

«Чайка» отдохнули 25 детей и в палаточном лагере Торжка отдохнули 25 детей. 32 ребенка из группы риска здоровились в санаториях области. На базе школ района на сумму 55,3 тыс. руб. из Федерального бюджета оплачен отдых 65 детей.

За год в социально-реабилитационные центры было направлено 19 несовершеннолетних подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

К началу учебного года за счет средств областного бюджета на сумму 17,4 тыс. руб. приобретены и вручены наборы канцтоваров для 91 учащегося школ района. Горячим питанием за счет средств соцзащиты обеспечены 211 учащихся школ.

К новогоднему празднику детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выдано 165 подарков (из местного бюджета - 100, из областного бюджета - 65).

Выплата детских пособий из областного бюджета в настоящее время производится семьям с низким среднедушевым доходом. В районе 914 таких получателей.

В отделе социальной защиты работает пункт проката, где для детей до 3 лет можно взять на прокат ходунки, коляски и др. За 2011 год данные услуги оказаны 61 семье. Для новорожденных детей выдано 10 комплектов.

Силами социальных работников обслуживаются на дому 154 нуждающихся в уходе престарелых гражданина. За прошлый год предоставлялся социальный автомобиль 1702 один-

оким и одиноко проживающим гражданам.

За 2011 год получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в сумме 3719,5 тыс. руб. 367 семейств.

Девяносто девяти студентам, обучающимся в Тверской области, оплачивалась проезд (1 раз в месяц) от дома до места учебы и обратно, сумма выплат составила 243,1 тыс. руб. на 250 обращений (1316 поездок).

За 2011 год присвоено звание «Ветеран труда Тверской области» 150 чел., звание «Ветеран труда» - 37 чел.

В органах опеки и попечительства ТОСЗН Кувшиновского района состоит на учете 52 опекунские семьи, в которых 65 детей находятся под опекой, 8 приемных семей, в них 16 приемных детей, 16 усыновленных детей. Также на учете находится 17 опекаемых неспособных граждан. Отдел социальной защиты осуществляет назначение и выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся в опекунских (49 получателей, 55 детей) и приемных семьях (8 получателей, 16 детей).

Отделом социальной защиты населения за счет средств федерального бюджета в 2011 году приобретены на сумму 48330 тыс. руб. 40 благоустроенных квартир инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, одна квартира для инвалида общего заболевания на сумму 599,4 тыс. руб.

Л. ЕРМАКОВА,
начальник ТОСЗН района.

НАШИ ИТОГИ

участников и специальная работа с особо одаренными детьми. В муниципальном этапе олимпиады школьников 7-11 классов в прошлом году участвовало 270 чел. Это тот потенциал, на который нам хотелось бы рассчитывать в будущем. Администрация всегда поддерживает это направление работы.

Учащиеся Кувшиновской детской музыкальной школы в 2011 году приняли участие в конкурсе исполнителей на народных инструментах в Торжке, где заняли два первых места и одно третье, а также за участие в конкурсе исполнителей на народных инструментах в Твери - второе место.

Наша юная певица из студии «Бенефис» принимала участие в десятых молодежных Дельфийских играх в номинации «Эстрадное пение», а «Дубрава» - в фестивале народных коллективов «Когда душа поет» в пос. Селижарово.

Особым местом для многих кувшиновцев является центральная библиотека, которая в век информационных технологий продолжает оставаться местом встречи для любителей интеллектуальных встреч: вот уже 10 лет проводится литературно-творческий конкурс им. Ю.А.Козлова. В библиотеке работает успешно ДИЦ, клубы по интересам.

Строительство и инфраструктура

Ввод жилья в 2011 году при плане 1000 кв. м. составил 1101 кв. м.

Под индивидуальное жилищное строительство выделено 3,73 га земельных участков, что на 0,93 га больше запланированных показателей.

Хорошими темпами идет строительство домов на селе по программе социально-экономического развития села. В этом направлении – мы впереди многих МО области. По программе строятся 77 домов, из них 55 – уже сдано, в т. ч. в 2011 г. из 35-ти домов завершено строительство 23-х.

Развитие ЖКХ

Можно доложить о том, что количество твориществ собственников жилья в многоквартирных домах Кувшиновского района увеличено на 17,78%. Также на 62,5% увеличена доля организаций коммунального комплекса.

Газификация

В 2011 году работы велись не такими темпами, как бы нам всем хотелось по причине отсутствия финансирования этой программы на областном уровне. Что делается? Готовится проект перевода муниципальной котельной Тысяцкого сельского поселения на природный газ, направлены документы для участия в программе проектирования распределительного газопровода и двух котельных. Будут даны материалы на выполнение монтажных работ по газификации улиц города: 1-ая Набережная, 1-ая Заречная, Космонавтов, Озерная, Молодежная, Хрустальная - для включения в областную программу газификации.

Благоустройство поселений

В этом разделе были взяты на первый взгляд небольшие обязательства, но зато они почти все выполнены:

- приведена в нормативное состояние территория Прямухинской СОШ,
- восстановлено 8 344 кв. метров асфальтового покрытия улиц, по которым проходят школьные маршруты.

А вот задача по разработке и утверждению программ благоустройства территории всех по-



селений Кувшиновского района пока не завершена.

Лесное хозяйство

В районе ведется учет всех лесовосстановительных, лесохозяйственных мероприятий, в том числе по защите лесов от пожаров, по сохранению экосистемы, налажено взаимодействие с организациями, занимающимися лесным хозяйством Кувшиновского района: ООО «Руно», ООО «Домострой-люкс», ООО «Скат», ООО «Стод».

Агропромышленный сектор

Успешно реализуется инвестиционный проект по мясному скотоводству в ООО «Колхоз «Свободный труд», что позволило увеличить производство мяса на 65 тонн/год.

В Заоэржалке введена первая очередь технопарка по переработке молока-сырья и по производству молочной продукции, в настоящее время технопарк работает как молокоприемный пункт.

Связь с общественными организациями

Важным направлением деятельности администрации считаю связь с общественными организациями: советом ветеранов, советом предпринимателей, советом общественности, с которыми у нас хорошее взаимодействие. Также считаю правильным сотрудничество с филиалом общественной организации «Православная молодежь» г. Кувшиново, которой администрация района оказывает всяческую поддержку.

Самым значимым событием экономической жизни района 2011 года стала разработка инвестиционного паспорта, который готовился специалистами Торгово-промышленной палаты Тверской области совместно со многими отделами администрации Кувшиновского района.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех причастных к этому проекту, который мы имели честь презентовать в Торгово-промышленной палате РФ в Москве, испытав чувство гордости за свою малую Родину. Мы оказались четвертыми в Тверской области по разработке такого уровня документа. Смеем думать, что труды наши не окажутся напрасными. Есть реальные надежды, что нашей землей, богатой и природными и человеческими ресурсами, всерьез заинтересуются активные бизнесмены, готовые вкладывать средства в развитие российской глубинки. Мы готовы им помогать, чтобы развивать свой район.

Задача на 2012 год – это создание благоприятных условий для привлечения инвесторов в Тверскую область.

За 2011 год получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в сумме 3719,5 тыс. руб. 367 семейств.

Девяносто девяти студентам, обучающимся в Тверской области, оплачивалась проезд (1 раз в месяц) от дома до места учебы и обратно, сумма выплат составила 243,1 тыс. руб. на 250 обращений (1316 поездок).

За 2011 год присвоено звание «Ветеран труда Тверской области» 150 чел., звание «Ветеран труда» - 37 чел.

В органах опеки и попечительства ТОСЗН Кувшиновского района состоит на учете 52 опекунские семьи, в которых 65 детей находятся под опекой, 8 приемных семей, в них 16 приемных детей, 16 усыновленных детей. Также

Владимир Путин. РОССИЯ: НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС

Для России национальный вопрос носит фундаментальный характер. Одним из главных условий самого существования нашей страны является гражданское и межнациональное согласие. Мы видим, что происходит в мире – рост межэтнической и межконфессиональной напряженности.

РОССИЯ КАК «ИСТОРИЧЕСКОЕ ГОСУДАРСТВО»

При всей внешней схожести ситуация у нас – принципиально иная. Наши национальные и миграционные проблемы связаны с разрушением СССР. С распадом страны мы оказались на грани, а в отдельных известных регионах – и за гранину гражданской войны, причем именно на этнической почве. Огромным напряжением сил, большими жертвами эти очаги нам удалось погасить. Но это, конечно, не означает, что проблема снята.

Россия возникла и веками развивалась как многонациональное государство. Стержень, скрепляющий ткань этой цивилизации – русский народ, русская культура. Этот стержень провокаторы и наши противники всеми силами будут пытаться вырвать из России. Глубоко убежден, попытки проповедовать идеи построения русского «национального» государства противоречат всей нашей истории. Это кратчайший путь к уничтожению русского народа и русской государственности.

Когда начинают кричать: «Хватит кормить Кавказ», – ждите, завтра неизбежно последует призыв: «Хватит кормить Сибирь, Дальний Восток, Урал, Поволжье, Подмосковье...». Именно по таким рецептам действовали те, кто привел к распаду Советский Союз.

ЕДИНЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ КОД

Российский опыт государственного развития уникален. Мы многонациональное общество, но мы единый народ. Уверен, что мы можем обеспечить гармоничное развитие, опираясь на нашу культуру, историю.

Нам необходима стратегия национальной политики, основанная на патриотизме. Любой человек, живущий в нашей стране, не должен забывать о своей вере и этнической принадлежности. Но он должен прежде всего быть гражданином России.

Считаю, что в системе федеральных органов власти необходимо создать специальную структуру, отвечающую за вопросы национального развития, межнационального благополучия. Но национальная политика не может писаться и реализовываться исключительно в кабинетах чиновников. В ее обсуждении и формировании должны участвовать национальные, общественные объединения.

Мы рассчитываем на активное участие в таком диалоге традиционных религий России. Убежден, государство, общество должны приветствовать и поддерживать работу традиционных религий России в системе образования и просвещения, в социальной сфере, в Вооруженных силах. При этом должен быть, безусловно,

сохранен светский характер нашего государства.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА И РОЛЬ СИЛЫХ ИНСТИТУТОВ

Существует прямая зависимость между нерешенными социально-экономическими проблемами, пороками правоохранительной системы, неэффективностью власти, коррупцией и конфликтами на национальной почве.

Когда речь заходит о том, что в России ущемляются права русских, это говорит о том, что государственные структуры не выполняют своих задач – не защищают жизнь, права и безопасность граждан. Нужно самым жестким образом оценивать действия или бездействия правоохранительных структур, органов власти, которые привели к межнациональному напряжению.

Необходимо тщательное выяснение сути проблемы, обстоятельств, урегулирование взаимных претензий по каждому конкретному случаю. Но ни у кого не должно возникнуть малейшего соблазна «продавить власть». Наши правоохранительные органы доказали, что с пресечением таких попыток они справляются быстро и четко.

Принципиальный момент – мы должны развивать нашу многопартийную систему. Но нельзя допустить возможностей для создания региональных партий, в том числе в национальных республиках. Это – прямой путь к сепаратизму.

ПРОБЛЕМА МИГРАЦИИ И НАШ ИНТЕГРАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

Сегодня граждан серьезно волнуют, а скажем прямо – раздражают, многие издержки, связанные с массовой миграцией.

Во-первых, нам надо повысить качество миграционной политики государства. Нелегальная иммиграция не может быть исключена полностью, но она может быть минимизирована. Полицейские функции и полномочия миграционных служб необходимо усилить. Должна быть четко дифференцирована политика в отношении легальной миграции. Что предполагает приоритеты и режимы благоприятствования в миграционной политике в пользу квалификации, компетентности, культурной и поведенческой совместимости.

Второе. У нас достаточно активно развивается внутренняя миграция. Тот, кто приезжает в регионы с другими культурными, историческими традициями, должен с уважением относиться к местным обычаям. Неадекватное, агрессивное, неуважительное поведение должно встречать законный, но жесткий ответ. Считаю,



что следует пойти на ужесточение правил регистрации и санкций за их нарушение.

Третье – это укрепление судебной системы и правоохранительных органов. Иначе не может быть обеспечен объективный арбитраж интересов различных сообществ и восприятие миграционной ситуации как безопасной и справедливой.

Недееспособность или коррумпированность суда и полиции всегда будут вести к недовольству и радикализации принимающего мигрантов общества, к укоренению криминализованной экономики в среде мигрантов. Нельзя допустить, чтобы у нас возникли замкнутые национальные анклавы, в которых часто действуют не законы, а разного рода «понятия».

Четвертое – это проблема цивилизованной интеграции и социализации мигрантов. Привлекательность образования и его ценность – мощный рычаг, мотиватор для мигрантов в плане интеграции в общество. Нам важно, чтобы мигранты могли нормально адаптироваться в обществе. Со следующего года необходимо сделать обязательным для приобретения или продления миграционного статуса экзамен по русскому языку, по истории России и русской литературе, по основам нашего государства и права.

И, наконец, пятое – это тесная интеграция на постсоветском пространстве. Объективные причины массовой миграции – колоссальное неравенство в развитии и условиях существования. С этой точки зрения задачи, которые мы ставим внутри страны (создание новой экономики с эффективной занятостью, воссоздание профессиональных сообществ, равномерное развитие производительных сил и социальной инфраструктуры на территории страны), и задачи интеграции – это ключевой инструмент, благодаря которому можно ввести миграционные потоки в нормальное русло. Надо дать возможность людям нормально жить у себя дома.

Мы видим направления предстоящей работы. Мы будем укреплять наше «историческое государство», доставшееся нам от предков. Государство-цивилизацию, которое способно органично решать задачу интеграции различных этносов и конфессий.

**А. Э. Эльдеров, генеральный директор ООО «Каменский леспромхоз»,
депутат районного Собрания депутатов:**



- 29 лет назад меня, выпускника вуза, гостеприимно приняла кувшиновская земля. Здесь я состоялся как специалист, здесь выросли мои дети. Поэтому для меня Кувшиново – вторая Родина. Но это не значит, что мне менее дорог Дагестан, где я родился и вырос. Поэтому для меня очень актуальный национальный вопрос и пути его решения, предложенные В. Путиным. Обидно, что некоторые политики, стремясь завоевать мнимый авторитет, эксплуатируя эту больную тему, забывают уроки прошлого. Давайте вспомним 1991 год, когда не стало Советского Союза: во многих ли ставших суверенными республиках жизнь стала лучше? А теперь вспомним конец 90-х, когда кавказские республики стояли буквально на пороге гражданской войны и отделения от России. Только Путин, встав во главе государства, сумел остановить этот разрушительный для всех сторон процесс.

Россия всегда была полигиетническим государством, но главным стержнем политики всегда оставалась идея единства всех проживающих на ее территории народов, их равных прав и возможностей. Сегодня именно Владимир Путин, пока единственный из кандидатов, гарантирует нам политику укрепления нашего государства, органичное решение задач интеграции различных этносов и конфессий.

На моей Родине – в Дагестане – живут мои родители, многочисленные родственники. И я совсем не хочу каждый раз ездить «за границу», чтобы навестить их. Я, а также большинство, за единую сильную Россию. А что она может быть такой и будет, нам уже доказал Владимир Путин.

Новая статья Владимира Путина, где он излагает свое видение национального вопроса в России, уже вызвала большой резонанс в обществе. Тверская область – не исключение.

Здесь живут представители большинства народов бывшего Союза.

Существуют национально-культурные диаспоры, общины. Каково мнение их лидеров по вопросам, ставшим основой публикации?

И. А. Эльгардт, лидер еврейской национальной общины Твери, главный врач государственного учреждения здравоохранения «Кардиологический диспансер»:

- Проблема межнациональных отношений существует, и от нее не спрятешься. Эта проблема существует на протяжении тысячелетий. Такими нас создал Бог – разными народами, у каждого из которых свой язык, своя культура, свои обычай.

В нашей ситуации, в Твери, мы все-таки смогли достичь приемлемого уровня равновесия, а это и есть фундамент бесконфликтности. Межнациональные отношения у нас сложились в целом благоприятно. Этому способствует в том числе и политика областного руководства в этом вопросе. В этой политике есть преемственность, и это очень важно.

У нас работает межобщинный совет, и все вопросы, которые могут быть урегулированы, разрешаются на уровне глав общин и в большинстве случаев разрешаются успешно.

Конечно, время от времени бывают какие-то всплески. Но я полагаю, что они возникают вследствие того, что часть тех, кто приезжает к нам, не адаптирована к местной жизни. В первую очередь это касается молодых людей. Ведут они себя иногда не должным образом.

Мы, главы диаспор, постоянно встречаемся, обмениваемся мнениями, принимаем те или иные решения. В том числе, в сотрудничестве с областной властью. И мы делаем все для того, чтобы потом не нужно было разрешать различные проблемы. Самое главное – чтобы они вообще не возникали.

На уровне Общественной палаты области мы проводили полезные встречи, межнациональные фестивали, художественные выставки, чтобы не только те, кто приезжает к нам из республик бывшего Союза, но и наши коренные жители понимали – жить нам надо вместе и жить мирно. Этому помогает понимание истоков культуры и традиций.

Наша основная задача состоит в том, чтобы приезжающие сюда люди легче и надежней адаптировались к нашему обществу, соблюдали законы и традиции тверского края. На это направлена совместная деятельность лидеров всех национальных общин области.

А. Турутзов – руководитель Тверского регионального межнационального объединения «ВАЙНАХ»:

- Россия всегда была полигиетническим государством, но при этом всегда опиралась на единство своего народа. Наша организация всегда стремилась к объединению людей, поэтому нам очень близка тема, затронутая Владимиром Путиным. До сих пор не все спокойно на Северном Кавказе, до сих пор случаются теракты. Подобные проблемы нужно решать комплексно. Несомненно, русский народ является государствообразующим по факту существования России. Но сегодня великая миссия и русских людей, и представителей всех наций, проживающих на территории России, объединять, скреплять цивилизацию. Скреплять в такой тип государства-цивилизации, где нет «нацменов», а есть общая культура и общие ценности. Надо помнить, что мы – многонациональное государство, но единое общество, единий народ.

► МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

- На вложенные инвестором средства уже проведены геолого-разведывательные работы, идет оформление технической документации, получена лицензия на осуществление добычи песчано-гравийной смеси. В этом году мы планируем начать разработку карьера. Это означает, что на рынке труда появится еще порядка 45 рабочих мест. Приоритет при наборе работников будет, конечно, у местных, могилевских, жителей. Со стороны инвестора будут трудиться специалисты, которым предстоит работать на новом современном оборудовании, а техническим обслуживанием займутся местные сотрудники. Объемы производства намечаются большие: в день будет добывать тысяча тонн смеси, которую ежедневно станут вывозить 25 автомашин.

С открытием карьера в Могилевском поселении начнется активное развитие инфраструктуры: расширение торговой сети, общепита, ремонт жилого фонда, дорог. Для приезжих специалистов нужно создать необходимые условия для работы и

Сложная и кропотливая работа по разработке инвестиционного паспорта Кувшиновского района при активном содействии главы района Б. Зайцева, депутатов районного Собрания депутатов, представителей местного бизнеса, общественности и тесном сотрудничестве с Торгово-промышленной палатой РФ и Тверской ТПП дает хорошие результаты. После презентации паспорта нашего района в столице появился инвестор, пожелавший участвовать в освоении месторождения в Могилевке для производства песчано-гравийной смеси. Инвестиции составили порядка 10 млн. рублей. О том, какая работа сейчас ведется в этом направлении, рассказывает директор некоммерческого партнерства «Кувшиновский центр развития малого и среднего бизнеса» Н. Шарапанов:

проживания.

В настоящее время карьер полностью готов к разработке. Сейчас идут переговоры с инвестором, подписываются контракты, согласовываются технические моменты, в частности, вопросы поставки оборудования, транспортно-сетевой доставки грузов, кадрового состава. После обсуждения с инвестором всей технологической цепочки можно будет приступить к активной хозяйственной деятельности. В планах - добычу песчано-гравийной смеси про-

должить до 2021 года. Но это не конечный результат. Мы будем и дальше развивать местный малый бизнес. Отработанные территории необходимо благородить: сделать искусственные водоемы, осуществить зарыбление их, организовать культурные места отдыха. Таким образом появятся новые направления в местном малом бизнесе и хорошие перспективы развития района.

В заключении замечу, что мы очень рады плодотворному и эффективному сотрудничеству

ИНВЕСТИЦИИ ИДУТ В РАЙОН

с торгово-промышленными палатами Российской Федерации и Тверской области, фондом Евгения Примакова. При содействии их и местных предпринимателей в прошлом году, к примеру, была организована поездка кувшиновских школьников на новогоднюю елку в Москву. Сегодня рассматриваются заявки, и я уверен, что результат будет положительным, о поставке нового спортивного оборудования для школы-интерната и Прямухинской школы. Во время презентации инвестиционного паспорта района в Москве тренер РФ по боксу, депутат районного Собрания депутатов Сергей Муранов беседовал лично с куратором департамента по работе с районами, представителем фонда Евгения Примакова Ильей Зубковым об оказании помощи кувшиновской спортивной школе и образовательным учреждениям. Думаю, что в просьбе не откажут. Мы очень рады такому сотрудничеству и благодарны представителям и Тверской торгово-промышленной палаты, и Российской.

Записала А. ТЕРЕНТЬЕВА.



ПОВЫШЕННОЕ ВНИМАНИЕ К ДЕЯТЕМ ИЗ ГРУППЫ РИСКА

Кризисные явления современной жизни, в частности усиление тенденции асоциального, ненормативного поведения учащейся молодежи, сегодня беспокоят многих. Только, и что очень странно, отдельных родителей эта беда совсем не волнует. Статистика по России не радует: практически в каждом классе из общего числа учащихся двое или трое детей из семей с тем или иным видом неблагополучия. Характер «семейной болезни» приобрел алкоголизм: за последние 7 лет в 2 раза увеличилось число детей, больных этим недугом; детей токсикоманов стало в 3,3 раза больше, а наркоманов – в 17,5 раза.

деть и предупредить, оградить от беды. О деятельности КДН и ЗП, отделения полиции, школ, комитета по делам молодежи, культуры и спорта, отдела опеки и попечительства, комплексного центра соцзащиты населения и других организаций и служб в этом направлении рассказывает председатель КДН и защищает их прав Л. Владимирова:

– В течение всего года в соответствии с законодательством комиссия осуществляла необходимые меры по защите прав и законных интересов подростков, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, совершению правонарушений и преступлений несовершеннолетними. Было проведено 21 заседание комиссии, 6 – с выездом в сельское поселение. Заслушаны отчеты о работе и скординирована совместная деятельность со всеми заинтересованными ведомствами, службами, учреждениями города и района. Центр занятости населения содействовал во временном трудоустройстве ребят летом, органы опеки и попечительства защищали права подростков, оставшихся без попечения родителей, комитет по делам молодежи, культуры и спорта вовлекал подростков, состоящих на учете в КДН и ПДН и находящихся в социально-опасном положении, в общественную деятельность, педагог-психолог комплексного центра соцзащиты проводил консультации с трудными детьми и их

родителями, необходимую профилактическую работу с ребятами проводили классные руководители, общественные комиссии в сельских поселениях, органы здравоохранения, сотрудники отделов ПДН и УИИ № 21 Кувшиновского отделения полиции, отдел образования, специалисты соцзащиты, координатор работы с семьей Наталья Грабовская и другие.

15 подростков, не получивших основного общего образования, продолжают обучение в классах УКП СОШ №1. Проведена ежегодная межведомственная операция «Подросток-2011». По направлению соцзащиты ребята, находящиеся в трудной жизненной ситуации, отдыхали иправляли здоровье в загородных лагерях. В течение всего года члены комиссии, сотрудники УМ по охране общественного порядка, соцзащиты посещали дискотеки, выявляли безнадзорных и беспризорных ребят, контролировали состоящих на учете детей и семьи, не исполняющие надлежащим образом свои обязанности, привлекали их к административной ответственности. Для подростков были организованы экскурсии воспитательного характера в Кувшиновскую пожарную часть № 36 и Торжокскую вертолетную часть. В мае по приглашению комиссии с учащимися 8-11 классов школ города работали психологи из Тверского центра репродуктивного здоровья имени Аваева, рассказывая школь-

никам о рискованном поведении, о губительных последствиях употребления табака, алкоголя, наркотиков. В сентябре специалисты этого же центра провели семинары со студентами техникума и учащимися ПУ-47. Секретарь комиссии организовывала профилактические беседы с ребятами, состоящими на учете, в школах №1, 2, совместно с инспектором ПДН – с первокурсниками техникума. На базе отдела соцзащиты прошла встреча подростков с протоиереем отцом Анатолием Волгийным. В декабре учащиеся 1-х курсов ПУ-47 и техникума, 8 и 11 классов школ города встречались с врачом-наркологом и оперуполномоченным отдела профилактики управления наркоконтроля. В декабре сотрудники КДН, ПДН и УИИ №21 организовали для несовершеннолетних, состоящих на профучете как условно-осужденные, экскурсию в Торжокскую исправительную колонию. Летом была организована трудовая деятельность и занятость ребят, состоящих на учете. В течение года постоянно контролировалась их успеваемость и посещаемость учебных занятий, организовывались выезды в семьи.

Анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних позволяет сделать вывод о том, что сложившаяся сегодня ситуация объясняется сложной социально-экономической обстановкой в районе и снижением уровня жизни семей.

Записала А. ЧИСТИЯКОВА.

► НОВОСТИ СПОРТА

Конец прошедшего и начало нового года оказались богатыми на всевозможные спортивные соревнования, в том числе по настольному теннису. 30 декабря в теннисном клубе прошло командное первенство среди производственных коллективов и учебных заведений. Победила в нем команда ДЮСШ, на втором месте – ОАО «Каменская БФ», на третьем – команда «Коммунальник».

5 января прошел традиционный рождественский турнир среди учащихся. В старшей группе победили А. Лялихов, М. Гончаров, Д. Якубенок. Среди младших лучших стали Д. Архипов, М. Котов, П. Григорьев. Среди девушек сильнейшей стала И. Лялихова.

6 января состоялось личное первенство района, в котором приняли участие 15 человек. Первое место занял Н. Савин, второе – С. Фомин, третье – А. Соколов.

14-15 января в спортзале политехнического университета проходило первенство области по настольному теннису среди юношей и девушек 1994 г. и моложе. Соревновались спортсмены из Твери, Вышнего Волочка, Торжка, Кувшинова, Осташкова, Бологова. Соревнование проходили в 3-х возрастных группах.

Победительницей первенства области в средней группе стала Ирина Лялихова (КСОШ №2). Ирина выступала и в старшей группе, где стала бронзовым призером, получив право представлять нашу область на зональном соревновании по 2-м возрастным группам.

Серебряным медалистом в старшей группе стал Максим Гончаров (КСОШ №1), также попав в сборную области. В средней группе Даниил Архипов (КСОШ №1) занял 4 место. Он вошел в состав сборной команды как участник личного турнира.

Г. ЛАРЬКИН.

В Кувшинове в зале бокса (РЦДТ) прошел турнир с участием команд из Осташкова, Пено, Торжка, Вышнего Волочка, Твери, Кувшинова. Все – и победители, и проигравшие – получили новогодние подарки, которые представили Л. Токакова, Е. Шалаев, С. Иванов, И. Аввакумов, Н. Кабанов, Н. Карпешина, В. Иньков, А. Антонова, общественная организация «Земляки». Всех участников и тренеров с Новым 2012 годом поздравил глава района Б. Р. Зайцев, пожелав им спортивных успехов.

Н. САВИН.

22 января в спортивном зале Кувшиновской средней школы №1 состоялось открытое первенство города Кувшиново по борьбе дзюдо. Кувшиновская команда в этих соревнованиях заняла 1 место, команда из В. Волочка – 2-ое, третье место – у гостей из Торжка. В личном первенстве наши спортсмены добились следующих результатов: Карен Аветисян – 2 место (до 42 кг), Руслан Гаджиев – 1 место (до 25 кг), Артем Бобров – 1 место (до 28 кг), Олег Иванов – 2 место (до 33 кг), Александр Иванов – 1 место (до 42 кг), Андрей Кильп – 1 место (до 30 кг), Азэр Мамедов – 2 место (до 29 кг), Владислав Иванов – 1 место (до 33 кг), Федор Грибков – 3 место (до 28 кг), Дмитрий Сычев – 3 место (до 33 кг).

Е. ПОДОРОЖНЫЙ.

КАМЕНЬ ТОЧИТ НЕ ВОДА

В декабре прошедшего года в районном Центре досуга прошла выставка народных умельцев «Венок талантов». Одна экспозиция меня заинтересовала: на ней были представлены поделки из берескового капа и веток яблони. «Это кто ж такой умелец у нас?» - спросила я методиста РЦД Марину Косенко. - «Живет в нашем городе мастер Константин Степанович Даниленко, - ответила мне Марина Николаевна. - У него есть еще и работы из камня, он ими особенно дорожит, поэтому на выставке их нет». Увлеченный человек – находка для журналиста. Созвонившись с Константином Степановичем, я отправилась к нему в гости.

Радушно пригласив меня в дом, хозяин сразу сказал:

- Сначала я покажу вам свои поделки, а потом уж будем разговаривать.

Одну за другой он ставит на стол причудливые фигурки животных, подсвечники, подставки...

- А это – моя первая серьезная работа, - говорит он, протягивая мне кубок, выточенный из бычьего рога. – Я даже затрудняюсь сказать, сколько ей лет.

Недерживаюясь и задаю вопрос:

- У вас в роду этим кто-то занимался? Или, может, художники были? Ведь каждую из этих работ нужно хотя бы мысленно нарисовать?

И слышу довольно философский ответ.

- А вы верите в переселение душ? В то, что каждый человек проживает не одну жизнь? Я, наверное, в прошлой жизни был художником. А в этой... В этой мне с детства хотелось что-то собирать, коллекционировать, мастерить. Отец мой был офицером, поэтому поездил по стране, тогда еще Советскому Союзу, довелось немало. Еще учась в школе, решил попробовать что-то смастерить – так, по мелочи, стрелялки какие-то. Получилось, что и заработал себе кличку «Кулибин».

Так вот – сначала какие-то детские сувениры для себя и друзей, потом что-то посерьезнее. Со временем Константин решил, что обработка рогов не дает ему возможности показать свое творчество в полном объеме. Тогда он и решил попробовать заняться резьбой по дереву.

- Вот эту голову – персонаж из сказки Пушкина «Руслан и Людмила» - я сделал в подарок своей матери, - продолжает рассказ К. С. Даниленко, - поэтому она мне особенно дорога.

О своем детстве, о своих родителях Константин Степанович говорит не много. Родился он в городе Ош, что расположен на юге Киргизии. Его отец, Степан Афанасьевич, был военным, мама, Тамара Ивановна, медработником. После того, как отец

демобилизовался, семья «косела» в шахтерском городе Кызыл-Кия. После окончания восьмилетней школы Константин поступил учиться в профессиональное училище, выбрав специальность каменщика-монтажника. Когда пришло время, пошел служить в армию, предварительно окончив в ДОСААФ курсы водителей.

- Все эти годы я, конечно же, не бросал своего увлечения, - продолжает рассказ Константин Степанович. – Но это все равно было еще не серьезно – так, досуга ради. А служить мне довелось сначала в Германии (ГСВГ), а потом, перед демобилизацией, нас отправили в Чехословакию: там начались какие-то волнения, и было решено ввести в эту страну советские войска.

После возвращения домой К. С. Даниленко устроился на работу помощником бурового мастера в Южно-Киргизскую экспедицию и переехал с ней в Узбекистан, в город Зеравшан. Окончив чуть позже курсы повышения квалификации в Самарканде, вернулся на буровую уже в качестве мастера-бурильщика, кем и проработал в течение многих лет.

В то же время неожиданно для самого Константина Степановича его увлечение начало приносить доход. Сначала отдельные работы – знакомые покупали своим родственникам в подарок, а потом и крупные заказы появились. Украшал сканочными фигурами детские площадки, вырезал причудливые узоры на крыльцах домов, оформляя экспозиции музеев.

- Это стало моим бизнесом, - добавляет К. С. Даниленко, - и очень существенно увеличило наш семейный бюджет: к тому времени я уже был женат и расстал двух дочерей.

В Узбекистане семья Даниленко жила до 1992 года.

- Как вы оказались в Кувшинове? – спрашиваю у Константина Степановича.

- В начале 90-х годов в Узбекистане стали происходить ужасные события. Сначала нас, русских, не трогали. Но частые убийства, поджоги, разбои спокойно

живут все равно не давали. Жена и дети постоянно твердили, что надо уезжать. А уж как дело дошло до изнасилований и избиений русских женщин, работающих на предприятиях в вечернюю или ночную смены, так вопрос с переломом был решен. Стали продавать имущество: квартиру, машину, гараж, баню – все, что нажили к тому времени. Куда ехать? Раз мы русские, значит, в Россию! Выбрали Тверь. Но денег, полученных от продажи всего нашего имущества, не хватило на покупку жилья в этом городе. А в Кувшиновском районе, в Большом Борке, жили два моих двоюродных брата. Поэтому и поехали поближе к родственникам. Правда, в деревне жить не хотелось, стали устраиваться в городе. Сначала несколько месяцев жили на съемной квартире, а потом купили собственный дом.

Кстати сказать, денег, привезенных из Узбекистана, не хватило и на жилье в Кувшинове. И здесь снова палочкой-выручалочкой стала мастерство Константина Степановича.

- Я из Узбекистана привез две большие коробки своих работ – готовых и не очень, - рассказывает он. – Написал письма своим бывшим заказчикам, закончил начатые работы... В общем, собрали недостающую сумму.

В Кувшинове К. С. Даниленко, хоть и устроился на работу, но любимое дело не оставил, тем более, что и здесь оно оказалось востребовано.

- Дерево – это довольно мягкий материал, - продолжает беседу К. С. Даниленко. – Гораздо интереснее работать с камнем. Конечно, нужны специальные инструменты, защитные приспособления (очки, маска), но это ни с чем не сравнимое удовольствие – видеть, как твоими руками покоряется гордый и, казалось бы, непреклонный камень, как из него получается настоящее произведение искусства.

Свою первую работу из камня Константин Степанович выпутил еще когда работал в экспедиции. Там при разгрузке горной породы произошла авария, в результате которой он повредил



камень – это что-то особенное, что оставила нам природа от древней, существовавшей миллионы лет назад эпохи.

О камнях, об их чудесных и не очень свойствах Константин Степанович может говорить часами. У него действительно уникальная коллекция изделий из яшмы, сердолика, полевого шпата, змеевика, а также розового и желтого кварца. И о каждом из них он может рассказать интересную историю. Кстати, значительная часть «материала» для своих изделий привезена мастером из карьера Карманово, что находится в Борзынском сельском поселении.

- Вы думаете, камень мертвый? – говорит Константин Степанович, и глаза его при этом вспыхивают каким-то особым светом. – Да он живее всех живых! Вы только возьмите его в руки, - и он протививает мне то зеленого жука, то голубую морскую звезду, - чувствуете его энергию?

Я, признаюсь, мало что чувствую кроме того, что камень тяжелый и хорошо отшлифован, но, чтобы не обидеть мастера, соглашаюсь с ним. А он продолжает с восхищением:

- Вы приходите с работы, усталая, в плохом настроении, нервны взвинчены до предела... Садитесь в любимое кресло, берете один из этих камней, кладете себе на грудь, на голову – куда сочтете нужным, закрываете глаза... И чувствуете, как плохая энергия уходит от вас. Нет,

С. ГЕРБСТ.

ДАНЬ ПАМЯТИ ВОЕННОМУ ЛИХОЛЕТЬЮ

15 января Селижаровский район отмечал памятную дату – освобождение родной земли от немецко-фашистских захватчиков. На торжественных мероприятиях в этот день присутствовал местный кувшиновский художник Г. Федоров, который подарил местному музею в Селижарове памятные подарки – две картины «Фонтан» и «Танк на пьедестале».

- Торжества начались с открытия дополнительного зала военной славы в музее. Затем все присутствующие прошли по Аллее славы к Вечному огню. Гостей и участников праздника было очень много. У Вечного огня выступали с праздничной речью и представители власти, и ветераны войны, и воины-афганцы. Затем в Доме культуры состоялся концерт. На селижаровской земле я – частый гость, ведь это моя Родина. Всегда активно принимаю участие в выставках художественного творчества, организуемых селижаровским музеем.

4 марта – выборы Президента России

На 4 марта 2012 года назначены выборы Президента Российской Федерации. Главу государства граждане России будут выбирать сроком на шесть лет.

Для того, чтобы у кандидатов, наблюдателей, политических партий и других заинтересованных лиц не возникло никаких сомнений в объективности и легитимности выборов и, главное, в их результатах, на избирательных участках страны будет организовано видеонаблюдение.

На каждом избирательном участке, за исключением больниц и следственных изоляторов, а также воинских частей, устанавливаются по две видеокамеры. Одна из них позволит уви-

ГОЛОСОВАНИЕ В ПРЯМОМ ЭФИРЕ

деть общий вид избирательного участка в целом, места выдачи избирателям избирательных бюллетеней и места работы со списками избирателей. Другая камера направлена на стационарные и переносные ящики для голосования, места подсчета избирательных бюллетеней и места погашения неиспользованных избирательных бюллетеней.

Видеокамеры монтируются таким образом, чтобы не нарушалась тайна голосования и отсутствовала возможность контроля за волеизъявлением избирателей.



В масштабах страны за время своей работы камерам наблюдения на президентских выборах предстоит отснять в совокупности 500 лет видео. Эти видеоматериалы будут храниться в течение одного года со дня официального опубликования общих результатов выборов. Кроме того, прямая трансляция хода голосования будет вестись и в сети Интернет. Желающие посмотреть трансляцию должны будут с 1 февраля по 3 марта зарегистрироваться на сайте и выбрать один или несколько участков, которые они собираются наблюдать.

Предпринятые меры по укреплению и переоснащению технологическим оборудованием избирательных участков позволят провести выборы организованно, прозрачно, в точном соответствии с действующим законодательством.

Информация подготовлена пресс-службой избирательной комиссии Тверской области.

Суббота, 11 февраля

Воскресенье, 12 февраля

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
**6.10 «МЕТЕЛЬ» 7.45 «Играй, гармонь любимая!» 8.35 Мульфильмы
9.00 «Умницы и умники» 9.45 «Слово пастия» 10.15 «Смак» 10.55 «Алексей Мишин. Между звездами» 12.15 Среда обитания 13.10 «ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ» 16.55 «Кто хочет стать миллионером?» 18.20 «В черной комнате» 19.20 «Мультиности» 19.50, 21.25 «Кубок профессионалов» 21.00 «Время» 22.25 «Первый класс» с Иваном Охлобыстином 23.30 «НА КРЮЧКЕ» 1.40 «БЕЗДНА»**

РОССИЯ

4.40 «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА» 6.35 «Сельское утро» 7.05 «Диалоги о животных» 8.00, 11.00, 14.00 «Вести» 8.10, 11.10, 14.20 «Вести-Тверь» 8.20 «Военная программа» 8.50 «Субботник» 9.30, 4.50 «Городок» 10.05 «Национальный интерес» 11.20 Вести. Дежурная часть 11.55 «Честный детектив» 12.25, 14.30 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» 17.00 «Субботний вечер» 18.55 «Шоу «Десять миллионов» 20.00 «Вести в субботу» 20.45 «ТРОПИНКА ВДОЛ РЕКИ» 0.25 «Девчата» 1.05 «ХОЛОДЯК» 2.55 «Листья травы»

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕвроНьюс» 10.00 «Библейский сюжет» 10.35 «БЕССОННАЯ НОЧЬ» 12.05 «Зодчий Василий Стасов» 12.30, 2.25 «Личное время» 13.00, 1.40 Мульфильм 14.10 «Очевидное - невероятное» 14.35 «Джузеппе Верди» 15.05 «Мой мир - театр» 15.45 «КОСТЮМЕР» 18.10 «Илзе, Мария и Андрис Лиепа» 19.05 «Романтика романса» 20.00 «ВЕСНА» 21.40 «Любовь Орлова и Григорий Александров» 22.20 «Белая студия». Андрей Кончаловский» 23.00 «Сколько весит Ваше здание, мистер Фостер?» 1.00 «Величайшее шоу на Земле. Василий Блаженый» 1.55 «Заметки натуралиста» 2.50 «Сирено де Бержерак»

НТВ

5.25 «МУР ЕСТЬ МУР» 7.25 «Смотр» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 8.20 «Лотерея «Золотой ключ» 8.45 «Академия красоты» 9.20 «Готовим» 10.20 «Главная дорога» 10.55 «Кулинарный поединок» 12.00 «Квартирный вопрос» 13.20 «Своя игра» 14.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16.20 «Следствие вели» 17.20 «Очная ставка» 18.20 «Чрезвычайное происшествие» 19.25 «Профессия - репортер» 19.55 «Программа максимум» 21.00 «Русские сенсации» 21.55 «Ты не поверишь!» 22.55 «СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ» 0.50 «ЧАС ВОЛКОВА»

ТВЦ

6.00 «Марш-бросок» 6.35, 9.45 Мульфильмы 7.40 «АБВГДЕЙКА» 8.05 «День аиста» 8.30 «Православная энциклопедия» 9.00 «Ускользающая рысь» 10.15 «ВИТА ГЛУШАКОВ - ДРУГ АПАЧЕЙ» 11.30, 17.30, 19.00, 23.50 «События» 11.50 «Городское собрание» 12.35 «Лекарство от старости» 13.45 «ОХОТА НА «ВЕРВОЛЬФА» 17.45 «Петровка, 38» 18.00 «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ» 19.05 «Давно не виделись» 21.00 «Постскриптум» 21.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 0.10 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» 2.20 «Люсиена Овчинникова. Абсолютно счастливая женщина»

РЕНТВ

5.00 Мульфильм 5.30 «Громкое дело» 6.00 «ПЕРЕГОН» 9.00 «Выход в свет» 9.30 «Странное дело» 10.30 «Механический апельсин» 11.30 «Секретные территории» 12.30 «Новости 24» 13.00 «Военная тайна» 14.30 «СОЛДАТЫ-13» 16.30 «Адская кухня» 18.00 «Тайны мира» 19.00 «Неделя с М. Максимовской» 20.00 «СВОЛОЧИ» 22.00 «ПАРАГРАФ 78: ФИЛЬМ ПЕРВЫЙ» 23.50 «ПАРАГРАФ 78: ФИЛЬМ ВТОРОЙ» 1.35 «ЛЮБОВЬ ПО ЗАКАЗУ» 3.05 «МЕДВЕЖИЙ ПОЦЕЛУЙ»

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.10 «ОСЕННИЙ МАРАФОН» 8.15 Армейский магазин 8.50 Мульфильм 9.15 «Здоровье» 10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.30 «Фазенда» 12.15 «Ералаш» 12.30 «ПИРАТЫ XX ВЕКА» 14.05 «Народная марка» в Кремле 15.15 «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛЛИАНТАМИ» 19.20 «Минута славы. Мечты сбываются» 21.00 «Время» 22.00 «Гражданин Гордон» 23.00 «Yesterday live» 0.00 «КЛАН КЕННЕДИ» 0.55 «ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЕРКА» 2.35 «ЛЮБОВНИКИ»

РОССИЯ

5.25 «ОХОТА НА ЛИС» 7.20 «Вся Россия» 7.30 «Сам себе режиссер» 8.20 «Смехопанорама» 8.50 «Утренняя почта» 9.30 «Сто к одному» 10.20, 14.20 «Вести-Тверь» 11.00, 14.00 «Вести» 11.10 «С новым домом!» 11.25, 14.30 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» 16.00 «Смеяться разрешается» 18.00 «ЗОЛОТОЙ НЕБЕСА» 20.00 Вести недели 21.05 «ЛЮБОВЬ НА ДВА ПОЛЮСА» 23.05 «ОТДАЛЕННЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ» 1.20 «НАДУВАТЕЛЬСТВО» 3.25 «Комната смеха»

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕвроНьюс» 10.00, 1.55 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым» 10.35 «ПОПРЫГУНЬЯ» 12.05, 2.25 «Джузеппе де Санти» 12.35, 1.40 Мульфильм 13.40 «Дикая природа Карабских островов» 14.30 «Что делать?» 15.20 Балет «Раймонда» 18.00 «Контекст» 18.40 «ЕДИНОЖДЫ СОЛГАВ» 20.15 «Взлет и падение княжны Таракановой» 21.00 «Королева оперетты» 22.35 «САНСЕТ БУЛЬВАР» 0.35 «ДЖЕМ-5» 2.50 «Чингисхан»

НТВ

5.25 «МУР ЕСТЬ МУР» 7.25 «Смотр» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 8.20 «Лотерея «Золотой ключ» 8.45 «Академия красоты» 9.20 «Готовим» 10.20 «Главная дорога» 10.55 «Кулинарный поединок» 12.00 «Квартирный вопрос» 13.20 «Своя игра» 14.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16.20 «Следствие вели» 17.20 «Очная ставка» 18.20 «Чрезвычайное происшествие» 19.25 «Профессия - репортер» 19.55 «Программа максимум» 21.00 «Русские сенсации» 21.55 «Ты не поверишь!» 22.55 «СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ» 0.50 «ЧАС ВОЛКОВА»

ТВЦ

6.05 «ВИТА ГЛУШАКОВ - ДРУГ АПАЧЕЙ» 7.20 «Крестьянская застава» 7.55 «Взрослые люди» 8.30 «Фактор жизни» 9.00 «Сердце львицы» 9.45 «Наши любимые животные» 10.15 «Евгений Мартынов. Последний романтик» 10.55 «Барышня и кулинар» 11.30, 0.00 «События» 11.45 «НЕ ИМЕЙ 100 РУБЛЕЙ...» 13.25 «Смех с доставкой на дом» 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» 14.50 «Московская неделя» 15.25 «Клуб юмора» 16.15 «Дамский негодник» 17.00 «ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ» 21.00 «В центре событий» 22.00 «БЕЛАЯ СТРЕЛА» 0.20 «Временно доступен» 1.20 «ГРОЗОВОЙ ПЕРЕВАЛ» 4.05 «ОПЕРАТИВНАЯ РАЗРАБОТКА»

РЕНТВ

5.00 Мульфильм 5.30 «Громкое дело» 6.00 «ПЕРЕГОН» 9.00 «Выход в свет» 9.30 «Странное дело» 10.30 «Механический апельсин» 11.30 «Секретные территории» 12.30 «Новости 24» 13.00 «Военная тайна» 14.30 «СОЛДАТЫ-13» 16.30 «Адская кухня» 18.00 «Тайны мира» 19.00 «Неделя с М. Максимовской» 20.00 «СВОЛОЧИ» 22.00 «ПАРАГРАФ 78: ФИЛЬМ ПЕРВЫЙ» 23.50 «ПАРАГРАФ 78: ФИЛЬМ ВТОРОЙ» 1.35 «ЛЮБОВЬ ПО ЗАКАЗУ» 3.05 «МЕДВЕЖИЙ ПОЦЕЛУЙ»

КОРОТКО ОВО ВСЕМ

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться каким-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о наболевшем по телефону

45-5-41

- С нового года в Кувшинове

В 2012 году снижены ставки страховых взносов и изменена отчетность в ПФР

С 1 января 2012 года ставка страховых взносов в ПФР уменьшится с 26% до 22%. Вырастет предельный годовой заработка, с которого уплачиваются страховые взносы с 463 до 512 тысяч рублей. Свыше этой суммы тариф страхового взноса будет составлять 10 процентов.

С 1 января 2012 года застрахованными лицами являются не только граждане Российской Федерации, постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации, иностранные граждане или лица без гражданства временно проживающие на территории Российской Федерации, заключившие трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор на срок не менее шести месяцев.

Пенсионный фонд Российской Федерации публикует на своем сайте информацию об особенностях представления страхователями отчетности в органы ПФР в 2012 году в разделе «Работодателям» по адресу: www.pfr.ru/for_employers/19014.html.

Программу для подготовки документов персонифицированного учета «Документы ПУБ» можно получить у специалистов Управления ПФР в Кувшиновском районе (каб. № 1), телефон для справок 4-42-16.

Объявления

Торжокский почтamt проводит с 1 февраля по 31 марта досрочную подписку на II полугодие 2012 года. Любимые газеты и журналы можно выписать в любом отделении связи. Мы ждем вас!

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Хаджимурадов Сергей Казимуродович, 170042, г. Тверь, ул. Мичурина, д. 39, оф. 25, geocommarket@yandex.ru, тел. 8-920-696-33-33, квалификационный аттестат кадастрового инженера №69-10-78, в отношении земельного участка с кадастровым номером 69:17:0000018:494, расположенного: Тверская область, Кувшиновский район, сельское поселение Заовражье, в границах колхоза «Заря Коммуны», выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является колхоз «Заря Коммуны».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, сельское поселение Заовражье, с. Заовражье, в здании администрации сельского поселения 05.03.2012 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 170042, г. Тверь, ул. Мичурина, д. 39, оф. 25. Офис ООО «Геокоммарт»

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 03.02.2012 г. по 25.02.2012 г. по адресу: 170042, г. Тверь, ул. Мичурина, д. 39, оф. 25. Офис ООО «Геокоммарт».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

69:17:0000018 – Земли администрации сельского поселения Ведное, Рамешковского района.

69:17:0000018 – Земли Фирсовского лесничества Тверской области.

При проведении согласования местоположения границы при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Уважаемые выпускники Каменского целлюлозно-бумажного техникума 2009-2011 годов! Просьба подойти в техникум за аттестатами 9 классов с 8 до 16 часов.

Администрация.

Куплю газовый баллон. Тел.: 8-915-730-19-25.

Требуется водитель на фискар. Тел.: 44-2-41, 8-906-650-23-51.

ООО «ТВЕРСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»
 Лицензия ЛО-69-01-000091 до 14 октября 2014 года)

- Предварительные и периодические профосмотры, в т.ч. на госслужбу (форма 001 ГС/У).
- При поступлении на учебу (086/У),
- Оформление санитарных книжек: полная пищевая медкомиссия декретированных контингентов.
- Шоферская медкомиссия: осмотры водителей автотранспорта, маломерного флота, крановщиков, трактористов и водителей других транспортных средств **С ВЫДАЧЕЙ СПРАВОК НОВОГО ОБРАЗЦА**
- Оружейная медкомиссия: для получения лицензии на ношение (применение) оружия, разрешение на работу (справка 046-1).

г. Тверь, ул. Брагина 36, тел./факс: 8 (4822) 342-456
 г. Тверь, пр-т Победы 27, тел.: 8-910-830-01-01
 г. Тверь, ул. Вагжанова, 127 (пл. Гагарина, д. 4),
 тел.: 8 (4822) 347-880, тел./факс: 8 (4822) 346-200
www.tverpolvod.ru

ТАРИФ «НОВОГОДНИЙ»

**299 РУБ./МЕС. ВЕСЬ ГОД
 ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК
 НА ЦЕЛЫЙ ГОД !**



Поздравляем!

Нашу дорогую и любимую МАРГАРИТУ ГЕОРГИЕВНУ ЗАБЕЛОВУ - с юбилеем! С днем рождения, милая мама, Поздравляем всем сердцем любя! Время мчится незримо, упрямо, Но оно не меняет тебя. Будь всегда весела и красива, Чтоб ручей сил душевных не сох! Мы хотим тебя видеть счастливой, Будь здоровья, храни тебя Бог! Дочь, внучка, зять, Паша.



Уважаемую РАИСУ ИВАНОВНУ КОНЕВУ (пос. Ранцево) – с юбилеем!

Желаем море улыбок, горы цветов, здоровья, счастья в личной жизни, всего самого доброго.

Желаем счастья и добра, И вечной радости цветенья, Улыбок, солнца и тепла В твой светлый праздник – День рождения!

Целуем: муж, дочери, зятья, внучка, Стариковы, Шакины, друзья.



Любимую мамочку и бабушку ВАЛЕНТИНУ АНДРЕЕВНУ РОМАНОВУ – с 55-летием!

От всей души тебе желаем Большого счастья и добра. Желаем то, о чем мечтаешь, О чем ты думаешь всегда. Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда. Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла.

Дочери, внучки, зятья.

ГЕННАДИЯ МИХАЙЛОВИЧА ЛЮТОВА – с юбилеем!

Пусть счастье будет навсегда, И близкие всегда здоровы будут, Беселье, бодрость, верность, доброта Вас не покинут и не позабудут! Пусть годы мчатся – не беда, Врачует время раны, И пусть уходят навсегда Невзгоды и туманы. А то, что для души светло, Пусть остается с вами, Желаем в этот день того, Чего хотите сами. Пусть уважение, слава и почет Вам в жизни будут – главная награда! Когда же еще годок пройдет, Поздравить с днем рождения будем рады!

С уважением, жена, три семьи Бойко, Васильева.



ТАТЬЯНУ ВИТАЛЬЕВНУ СТЕПАНОВУ – с юбилеем!

Желаю я своей подруге Здоровья, счастья, славных дней. Пусть не метут в твоей жизни выигрыши, Ильется теплый свет лучей. Пусть будет жизнь твоя как в сказке хороша, И пусть от радости всегда поет душа!

Подруга Светлана.



Максимальная теплономия

Окна, двери, входные группы из профиля «REHAU» (Германия).

В деревянных домах: замена старых колод на новые.

Замер, изготовление, доставка, монтаж, отделка «под ключ».

Пенсионерам - 15% скидка. Рассрочка без % на 4 мес.
Установка производится при температуре до -10°.
Акция продлится до 31 марта 2012 года.

ИП Кочержук А. В.
т/ф - 8 903 8003079
-89201647177
-(84257) 44-5-62

Офис в здании центральной аптеки.

Срок гарантии
НА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
- 3 ГОДА
Гарантии на профиль -
25 лет

Товар сертифицирован.

ОАО «Кувшиновское РТП»
1. Сдается в аренду:
-нежилые помещения в административном здании площадью 33,5, 23 и 17 кв. м;
-производственное помещение площадью 370,9 кв. м для установки пилорамы.
2. Производит капитальный ремонт ПВМ МТЗ-82, тракторных двигателей.
3. Покупает ПВМ МТЗ-82 (б/у).
Обращаться по адресу: г. Кувшиново, ул. Механизаторов, д. 13, тел. 4-40-22, 4-42-21, 8-910-933-14-14.

ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика» приглашает на работу:
- инженера АСУТП – з/п от 35000 руб.;
- инженера-строителя – з/п от 35000 руб.;
- переводчика английского языка – з/п от 40000 руб.

Требования к кандидатам: высшее образование, опыт работы не менее 1 года, возраст от 25 до 50 лет. Оформление по ТК РФ, жилье предоставляется, предприятие поможет иностранным с переездом.

За информацией обращаться: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5. Тел.: 8(48-257) 4-53-55, отдел кадров с 8 до 17 час.

Специалист по обслуживанию абонентов «МЕГАФОН» требуется на постоянную работу в салон продаж г. Кувшиново.
Консультирование по тарифам и опциям, подключение к сети. Продажа оборудования и сопутствующих товаров. Знание ПК обязательно. Опыт работы в сфере продаж и обслуживания приветствуется. Оплата: оклад (от 8500 руб.) + процент от продаж. Оформление по ТК РФ. Тел.: 8(4822)524765, 89201850016, Алексей. Резюме на адрес: megafontver@mail.ru.

Выражаю огромную благодарность Светлане Юрьевне Агафоновой, Валентине Ивановне Новиковой, Виктору Александровичу Коннову, Кузьминой Антонине Петровне за предоставление ритуальных услуг на высоком уровне, родственникам, соседям, всем тем, кто помог в организации похорон и приветствовал проводить в последний путь Агафонову Валерия Юрьевича. Низкий вам поклон.

Мать.

Выражаем огромную благодарность фельдшеру Пречисто-Каменского медпункта Н. А. Логиновой, всем жителям, которые оказали материальную помощь в перевозке и похоронах Козловской Марии Николаевны. Низкий вам поклон.

Отец, мать.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периодической печати Тверской области. Учредители газеты: администрация Кувшиновского района и редакция газеты «Знамя».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
А. Ю. СТАРИКОВ

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и средств массовых коммуникаций Тверской области. Регистрация ПИ №77-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново Тверской области, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznam.ru/>

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несет рекламодатели. (K) – материалы публикуются на коммерческой основе

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии, отдела писем - 4-43-88 (факс); ответственного секретаря - 4-44-90; отделов промышленности, сельского хозяйства - 4-55-41.

Приём объявлений с 10.00 до 16.00. Выходные дни - суббота и воскресенье.

Отпечатано в ООО «Торжокская типография», 172060, г. Торжок Тверской области, ул. Володарского, д.2.

Индекс 51642

Заказ 393 Тираж 2197
Подписано к печати 01. 02. 2012 г.
в 16.00 (по графику в 17.00)

Информацию и рекламу в газету «Знамя» можно отправить по электронной почте: znam_kuv@mail.ru